

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 38-й

Среда, 5 мая 1976 года

№ 54 (4003) Цена 2 коп.

## КРАСНЫЙ ЦВЕТ — СИМВОЛ СЧАСТЬЯ

В праздничном убранстве Первомай были улицы Ижморской. В 10 часов утра началось шествие.

Колонну демонстрантов возглавили мотоциклисты. За ними двигались школьники.

Средняя школа — учителя и учащиеся, ознаменовавшие праздник хорошей учебой, достойно приветствовали Первомай. Их трудовой подарок Родине в эти праздничные дни — 225 человек учатся на «четыре» и «пять», сдали государ-

управления и переходящее Красное знамя Министерству лесного хозяйства РСФСР и ЦК профсоюза вручено Азановскому лесничеству за высокие показатели в работе по итогам четвертого квартала.

И дальше улицу занимал преимущественно красный цвет — символ трудового соперничества наших советских граждан, символ труда и счастья. За лесхозовцами шли строители Ижморского межколхозстроя. Они также накануне Первомай

## ПОЛЮ-ЗНАК КАЧЕСТВА

Стоят на редкость теплые, солнечные дни. Иногда свинцовые облака плывут над полями и селами, но выглянет солнце, припечет ласково, повесеннему и становится легко и свободно на душе хлебороба.

В передовых хозяйствах нашего района к весеннему севу готовились заблаговременно. Как показали взаимопроверки между соревнующимися хозяйствами, в некоторых колхозах и совхозах неплохо подготовили всю технику к полевым работам, побеспокоились о подготовке семенного материала, и сейчас организованно выехали в поле.

Быстрее других хозяйств приступили к весеннему севу в совхозе «Симбирский». Здесь почти одновременно сеют горох, ячмень и однолетние травы. В колхозе имени Ленина посеяно уже большое количество ячменя. Надо отметить, что в этих хозяйствах вместе с семенами вносятся и минеральные удобрения, механизаторы борются за качество работ, стараются вырастить хороший урожай.

Рост зернового производства — ударный участок работы, эти слова, произнесенные с трибуны XXV съезда КПСС тов. Л. И. Брежневым, обрели могучие крылья, завоевали умы и сердца не только всех коммунистов, но и всех колхозников и рабочих совхозов. Для хлеборобов нашего района, как и для всех советских людей, эти слова имеют особое значение.

Инициатива хлеборобов Краснокутского района Саратовской области, развернувших социалистическое соревнование под девизом: «Посевным работам — передовую технологию, высокое качество!» нашла поддержку у тружеников нашего района. В конце апреля механизаторы Летажского и Тундинского отделений совхоза «Симбирский» вывели посевные агрегаты и приступили к весеннему севу.

С первых же дней посевной начали перевыполнять нормы выработки опытные механизаторы Иван Никифорович Иноземцев, Василий Иванович Клепинин и многие другие.

Отличились на прибивке влаги механизаторы колхоза имени Ленина Александр Иванович Бундан, Виктор Валентинович Маслов и другие. Сейчас они качественно ведут сев.

Бюро райкома КПСС, исполком районного Совета депутатов трудящихся, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок рассмотрели и утвердили условия районного социалистического соревнования колхозов и совхозов, отделений и бригад, ферм и звеньев, отдельных колхозников и рабочих совхозов на весенне-полевых работах. Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — довести до каждого колхозника, рабочего, механизатора и полевода эти условия, организовать действительное социалистическое соревнование на весеннем севе, при подведении итогов соревнования должно особое внимание уделяться качеству работ, эффективности производства.

Между тем в некоторых хозяйствах по непонятным причинам затягивают весенне-полевые работы, они еще не приступили к севу. Очень медленно и неорганизованно ведут весенние полевые работы в колхозе «Азат Себер», в совхозах «Святославский», «Новославянский» и «Ижморский». Время не ждет, нужно немедленно вывести все агрегаты в поле, приступить к полевым работам.



Плакат художника В. Савченко. Издательство «Плакат».

Фотохроника ТАСС

Исходя из местных особенностей, руководители хозяйств, партийные, профсоюзные организации должны организовать труд сельских механизаторов, всех полеводов так, чтобы в короткий срок и с высоким качеством завершить весенний сев, хорошо подготовиться к сенокосу, к уборке урожая.

У многих механизаторов и полеводов настроение боевое. Они говорят, что приложат все силы к тому, чтобы в первом году десятой пятилетки вырастить отменный урожай.

ству за короткий срок 15 тонн металлолома.

За ними шли те, кто продолжит их дело — восьмиклассники.

В праздничном убранстве шла колонна тружеников Ижморского лесхоза. Они имеют полное право идти в числе передовиков района. В апреле получили памятный знак «Победитель соцсоревнования девятой пятилетки», переходящее Красное знамя управления лесного хозяйства и обкома профсоюза за первое место по итогам социалистического соревнования между предприятиями

по итогам работы первого квартала текущего года получили переходящее Красное знамя областного межколхозстройобъединения и президиума обкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок. В их красном уголке собрались руководители и передовики производства. Добрыми словами и хорошими напутствиями они отметили свою трудовую победу. Уклон их и в дальнейшем — на доброе качество и эффективность производства, как и требует текущее время, об этом говорили все выступающие.

Красными флагами, казалось, плыли центральные улицы Ижморской. Первомай приветствовал стар и мал. Все стремится работать и жить лучше и лучше. Ярче светит солнце.

В праздничной колонне двигался и коллектив участка районных электросетей. Среди них шел недавно награжденный медалью «За трудовую доблесть» электромонтер восточных электросетей Иван Сергеевич Носиков. Весь коллектив рабочих заслуженно награжден переходящим Красным знаменем управления.

За ними следовал коллектив рабочих райобъединения «Сельхозтехника», ударным трудом встречающий десятую пятилетку, пятилетку качества и эффективности.

(Окончание на 4-й стр.)



Сегодня — День советской печати

# КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПРОПАГАНДИСТ, АГИТАТОР И ОРГАНИЗАТОР

## ТЕЛЕГРАММА

ИЖМОРКА  
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ  
«ЗАРЯ КОММУНИЗМА»

СЕРДЕЧНО ПРИВЕТСТВУЮ И ПОЗДРАВЛЯЮ С ДНЕМ ПЕЧАТИ, ЧЕТЫРЕХТЫСЯЧНЫМ НОМЕРОМ ВАШЕЙ ГАЗЕТЫ. ЖЕЛАЮ УСПЕХОВ В ФОРМИРОВАНИИ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО МИРОВОЗЗРЕНИЯ, ТВОРЧЕСКОГО ПОДХОДА ПО ПРЕТВОРЕНИЮ В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЙ XXV СЪЕЗДА ПАРТИИ, БЛАГОПОЛУЧИЯ И СЧАСТЬЯ.  
Ваш первый редактор Т. В. МЕДВЕДЕВ.

## С ЮБИЛЕЕМ!

В МАЕ 1934 года начала выходить наша районная газета, называвшаяся тогда «Знамя ударника». А редактировать ее начал Грофим Владимирович Медведев, индустриальный и думающий коммунист, ныне персональный пенсионер, проживающий в городе Томске.

Небольшой коллектив редакции был в то время. Но газета, которая делалась его неутомимыми руками и выходила шесть раз в месяц на двух полосах, старалась отразить все новое, передовое. В центре ее неослабного внимания были простые люди — труженики села, чей вдохновенный труд преобразовал землю, украсил колхозы, которых в районе насчитывалось десятки. Раз что сообщала газета «Знамя ударника» от 3 января 1936 года:

«В ответ на созыв X съезда ВЛКСМ, комсомольские первичные организации Тельорской школы и колхоза «Князь трактор», проработав письмо ЦК ВЛКСМ об отчетно-перевыборной кампании руководящих комсомольских органов, наметили ряд конкретных мероприятий».

О. Лащенко, Гурковский, Керчев, Соляник, Даубан, Кулаков, Рубанов, Усатов, Седов, Гелюшкин, Ваюшан, Клык, Соборин принял резолюцию, одобряющую решения Пленума Крайкома и призывающую райпарторганизацию и каждого коммуниста к точному и пунктуальному их выполнению.

«В Красном Яре при местных комитетах союзов лесозавлаз и Медикосантруд организован школа взрослых по рыбоводному делу. Школу посещает 35 человек».

События с тогдашними и большими хозяйствами было только на лошадей, да и связь не та, что в настоящее время. Но газета выходила «каждый раз регулярно, по установленному графику».

Редакция и типография разместились в небольшом доме. Н. Борный и печатный цехи, можно сказать, примитивные машины, кассы-реалы, и шрифты. Однако и при таком положении газета всегда была боевым помощником районной партийной организации, хорошим другом и советником тружеников.

Комсомольская организация школы взяла на себя обязательство: учиться всем комсомольцам на отлично, помогать отстающим, улучшить работу пионерской организации, устроить комсомольскими силами каток, приобрести лыжи, коньки и т. д.

Другое дело сейчас. Когда смотришь на современную газету «Заря коммунизма», четырехтысячный номер которой вышел 29 апреля этого года, особенно ясно представляется рост и оснащенность редакции и типографии современными машинами, умениями и знаниями свое дело кадрами журналистов.

Колхозная комсомольская организация взяла на себя обязательство организовать 10 центров золь, организовывать вывозку навоза на поля, провести снегозадержание, помочь правлению колхоза засыпать доброчастьевые семена, взять шефство над лошадьми».

Теперь в цехах типографии для набора газеты установлено современное отечественное оборудование: литопрессы, плоскоструйные печатные машины и т. д. И все это приводит в работу не вручную, а с помощью электромеханики. Она почти основательно вытеснила ручную труд. Между тем, сама работа журналистов, печатников и наборщиков, как и в те далекие годы, продолжает оставаться очень кропотливой, ответственной и напряженной. Она, как и прежде, связана с борьбой тружеников района по претворению в жизнь исторических решений, выдвинутых XXV съездом родной партии.

А. МИХАНЛОВ.

## ПОЗДРАВЛЯЕТ ВЕТЕРАН

От души поздравляю коллектив редакции газеты «Заря коммунизма» с Днем печати и выходом в свет четырехтысячного номера. Газета — это боевой орган, принимающий участие в организации тружеников на выполнение решений партии и правительства.

В годы девятой пятилетки труженики района добились определенных успехов в социалистическом соревновании, а по результатам работы в первом квартале десятой пятилетки они заняли первенство в социалистическом соревновании с Янским районом.

Коллектив редакции неплохо справляется с задачей в деле показа хода соревнования среди коллективов колхозов, совхозов, предприятий, организаций и учреждений.

В день празднования Дня печати, когда читатели оценивают роль газеты в организации тружеников масс на выполнение задач, стоящих перед ними, нельзя не высказать им, читателям газеты, пожелание, направленное на улучшение каждого из выпускаемых номеров газеты. Все мы знаем, что газета — это не только пропаганда и агитатор, она еще и боевой организатор масс.

А. КИРСАНОВ, пенсионер, член КПСС с 1932 года.

## СЛОВО СПЕЦИАЛИСТА

Сегодня — День советской печати. Работники типографии, издательства, журналисты отмечают свой традиционный праздник: подводят итоги своей работы, намечают мероприятия, направленные на выполнение задач, стоящих перед печатью в свете решений XXV съезда КПСС.

За истекший год коллектив районной газеты «Заря коммунизма» проделал значительную работу по выполнению решений XXIV съезда, широко охватив ход их выполнения колхозами и совхозами, промышленными и торговыми организациями и предприятиями района.

За истекший год содержание материалов, опубликованных в газете, стало более разнообразным, более интересным, более глубоким.

От имени специалистов сельского хозяйства хочу поздравить коллектив редакции и типографию с их традиционным праздником — выходом четырехтысячного номера газеты, пожелать дальнейших успехов в работе, еще шире освещать в своих номерах достижения передового опыта, настойчиво вести работу по выполнению решений XXV съезда нашей партии.

Ю. СМЕРНОВ, главный агроном управления сельского хозяйства райисполкома.

## ЭТО И НАШ ПРАЗДНИК

В нашей стране ежегодно отмечается традиционный праздник — День советской печати. Сейчас в СССР разовый тираж газет 145 миллионов экземпляров, а журналов — более 154 миллионов.

Ленинский комсомол издает 132 комсомольские газеты, 66 молодежных и детских журналов, 28 пионерских газет. Нет такого города, села, поселка, где бы ребята не получали «Пионерскую правду», журналы «Пионер», «Костер», «Юный натуралист», «Юный техник», «Моделист-конструктор», «Муравлик».

В этот день будут подведены итоги работы юных корреспондентов, юнкорских постов на марше «Всегда готов!». В школах ко Дню печати состоятся выставки центральных детских газет и журналов, союзных республик, стран социалистического сотрудничества, читательские конференции, образцы журналов и газет.

Наши ребята любят районную газету «Заря коммунизма» и пишут в нее. «Заря коммунизма» — наш первый листок, корреспондентами, смотрят дружными и отрядными стенными газет, викторины по истории детской печати, организуются экскурсии в редакцию, типографию, на почту.

Сегодня, в День печати, хочется через газету тепло и сердечно поздравить коллектив редакции и типографию с их профессиональным праздником, с выходом четырехтысячного номера газеты, пожелать успехов в работе, здоровья и, конечно, острого пера!

Т. ЧУПУРОВА, методист Дома пионеров.

Сегодня — День советской печати

# АГИТАТОР И ОРГАНИЗАТОР

## ДОБРОГО УТРА, ЧИТАТЕЛЬ!

ИНТЕРЕС к газете. Каждое утро миллионы людей спешат к киоскам «Союзпечати», торопливо «покупают» глазами последние новости нашей полнокровной жизни и новости за пограничным столом.



## НАШИ ИНТЕРВЬЮ СЕВ НАБИРАЕТ СИЛУ

Стоят звонкие майские дни. Колхозные и совхозные поля заполнены гулом тракторных моторов. Там и сям снуют машины...

И в эти дни наш корреспондент обратился к некоторым руководителям и специалистам с одним вопросом: «Что делается на полях хозяйства?».

Отвечает секретарь парткома совхоза «Троицкий» Михаил Иванович Дузенов:

— Третьего мая начали сеять ячмень в Ломачевском, Листвицком и Воскресенском отделениях. На поля вышло 12 зерновых сеялок. Заселили около сотни гектаров. Начало положить доверили опытным механизаторам коммунисту Владимиру Ивановичу Сидякову, Николаю Петровичу Малькову, Николаю Петровичу Костинову, Ивану Архиповичу Обосытину и другим. Параллельно с севом механизаторы продолжают работу в яги. Трактористы комсомолец Александр Петрович Архипов и Александр Иванович Чистонин выполняют ежедневно на 150 процентов. И полторы нормы, говорят механизаторы, не предел, добьемся еще высшей выработки техники.

Говорит секретарь парткома совхоза «Симбирский» Василий Тарасович Дараев:

— Всего в совхозе засеяли горохом, ячменем и одноплетными плодами около 500 гектаров. Посевная набирает силу, ячмень рапортует социалистическое соревнование. Всего на полях работает 12 посевных агрегатов. Первенство в соревновании удерживает Летажское отделение. За два дня полеводцы засеяли горох на площади 172 гектара при плане 150. Сейчас они сеют одноплетные. Отличаются высокой выработкой техники секретарь парткомы группы тракторист Семен Овчинников, Михаил Мясин, Александр Баев, Иван Пигаев. Селяки у них гидравлические, сами механизаторы успешно справляются с делом. На 115—120 процентов выполняют сменные задания, также агрегат тракториста Ивана Иноземцева, где сельхозинженером работает Сергей Колесников, Александр Иноземцев и Геннадий Мамонтов. Большую помощь в сложной работе полеводам оказывают заправщики сеялок семенами Анатолий Потапов, Николай Баев и Дмитрий Изотов. Наряду с севом зерновых механизаторы готовят почву. Отлично культивирует пахоту на сильном «Бирюче» коммунист, председатель группы народного контроля Симбирского отделения Генрих Андреевич Талаян. Ежедневно выполняет задание на культивации на 130—150 процентов.

## ВСТРЕЧИ ПРИНЕСЛИ ПОЛЬЗУ

Трудно себе представить, а тем более почувствовать, что ты не читаешь свою газету.

Сразу же ощутишь себя как бы оторванным от событий, происходящих в районе.

Ведь через газету мы узнаем о том, что делают труженики сел, учреждений, организаций и предприятий. Через нее будто сразу становимся свидетелем или участником всех дел, мероприятий и задач, над которыми ведут неустанную борьбу труженики нашего района.

Мне лично понравились недавно проведенные встречи работников редакции с читателями на местах, т. е. в колхозах и совхозах. В непринужденной, простой беседе многие читатели высказывали свои пожелания, вносили ценные предложения, направленные на улучшение содержания и оформление своей газеты.

Они, эти встречи, заметно поднимали авторитет газеты, в лице ее читателей видели организующую и направляющую силу.

И в праздничный День печати, а также в связи с выходом четырехтысячного номера районной газеты мне хочется всему коллективу редакции и типографии от души пожелать всего самого наилучшего в работе по мобилизации тружеников на успешное решение задач, поставленных перед районом в свете решений XXV съезда нашей родной Коммунистической партии.

А. СУРКОВ, член партии с 1938 года, исполняющий обязанности заведующего отделом культуры райисполкома.

П. РОДИОНОВ.

Сегодня в День советской печати хочется от души поздравить всех наших полиграфистов, пожелать им новых трудовых успехов и счастья в личной жизни.

НА СНИМКАХ: в наборном цехе; за литопрессы; корректура газет.

Фото В. Зягина.



День печати поистине стал смотром силы прессы нашей страны, ее верности ленинским традициям, эффективности ее участия в решении задач коммунистического строительства. Коммунистическая партия высоко ценит значение печати в жизни советского общества как «орудия социалистического

Вертка газеты тоже дело сугубо творческое. Наш метранный Екатерина Степановна Шипачева уже более двадцати лет трудится в типографии и свое дело изучила до тонкости.

После соответствующей корректуры газета попадает в печатный цех. Здесь тоже нужна сноровка и определенные навыки. Молодая печатница, окончившая полиграфическое училище, Любовь Цеханская справляется с этим хорошо.

Газета отпечатана. Теперь ее надо сфальцевать. За это дело берутся тоже старейшие работники типографии Клавдия Степановна Мангазева и Евдокия Самсоновна Лысенко.

Рано утром свежий номер газеты отправляется на почту, откуда весь тираж попадает к читателям.

В. РОМАНОВ.  
С Весною вас, работники печати!  
С лирической весенней звездой.  
Сливается наш праздник День печати — С душой крестьянской, С первой бороздой!  
И лемех, и перо у нас из стали.  
Мы с ленинской «Искрой» заодно.  
Пускай же наши мысли прорастают, как брошенное в пахоту зерно.

# КРАСНЫЙ ЦВЕТ — СИМВОЛ СЧАСТЬЯ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

По-праздничному, в ногу шагали рабочие Ижморского предприятия автобусного парка под лозунгом «Десятой пятилетке — ударный труд!».

И вот отличные работники линейного управления автомобильных дорог. Кто их не знает? Артерии жизни — дороги. Мы обычно спешим по ним. Шоферы, как барометры погоды, определяют их работу. Бывает, что дорожникам достается «на орех» от водителей автобусов и машин. И все же замечаем постоянные следы

беспокойства автодорожников о хорошем пути.

Колонна идет за колонной. Цветные шары сменяют друг друга, люди улыбаются в солнечном свете. Идут рабочие песчаного карьера, отделения связи, райпо, железнодорожники, труженики бытового обслуживания, молзавода, райбольницы...

И всюду, на каждом цветке и лице — улыбка, радость, счастье. Шагает добрый наш Первомай...

И. СЕМИЗАРОВ.

НА СНИМКАХ: колонны демонстрантов.

Фото В. Звягина и Г. Хромова.



Из редакционной почты

## СИЛОЙ ПЕЧАТНОГО СЛОВА

Уже несколько лет подряд в колхозе «Красный путиловец» выпускается стенная газета «За урожай» — орган партийной и профсоюзной организаций. Редактором издания является библиотекарь Галина Никифоровна Гнездилова, членами редколлегии — нормировщик Александр Степанович Гололобов, бухгалтер Галина Митрофановна Гвоздева и заведующая клубом Галина Николаевна Караваева.

Выходит газета систематически раз в месяц. Обычно имеется в ней передовая, рассказывается о трудовых достижениях полеводов и животноводов хозяйства. Особенно большую силу приобретает стенгазета в период сельскохозяйственных кампаний — посевной, сенокоса, уборочной. Она громко говорит о трудовых свершениях коллектива, отдельных колхозников, призывает других равняться на передовиков.

Часто на стенах конторы колхоза, клуба появляются хорошо оформленные боевые листки и молнии. Их старательно готовит директор Дома культуры.

ры Екатерина Ивановна Уварова.

Члены редколлегии стенной газеты являются агитаторами и политинформаторами. Они проводят беседы среди животноводов и полеводов, сообщают различные новости.

Перед нынешней посевной прошел семинар пропагандистов и агитаторов. За каждым участком идеологической работы закреплен человек. За выпуск стенной газеты вновь отвечает Г. Н. Гнездилова, за молнии и боевые листки — Е. И. Уварова, за организацию радиопередач, доставку механизаторам газет, поздравительных телеграмм — Г. А. Арсентьева.

«Все на посевную!» — под таким девизом трудятся сейчас все колхозники, в том числе агитаторы, пропагандисты, острее затачивают карандаши, чтобы слова их вдохновляли на ударный труд в первом году десятой пятилетки.

И. КРАМОВ.

## ТРУДОВЫЕ ДЕЛА ШКОЛЬНИКОВ

Троицкие пионеры и школьники не только умеют успешно учиться, проводить содержательно свободное время, они умеют и хорошо трудиться.

Октябрята 1—3 классов решили помочь сельской аптеке в лекарственном сырье. Ими собрано два килограмма березовых почек. Учащимися 5—6 классов собрано 1200 килограммов макулатуры.

Учащиеся 7—10 классов для совхоза «Троицкий» перебрали 15 тонн картофеля.

Л. ПОПОВА,  
старшая пионервожатая школы.

Редактор А. С. БАШАРИН

## ЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОНТОРА

ИЖМОРСКОГО РАЙПО приглашает на постоянную работу заготовителей, которые предварительно пройдут курс обучения. Место жительства заготовителя может быть в любом селе Ижморского района. Оплата сдельно-премиальная. Обращаться в райзаготконтору. Телефон 0-30.

ДИРЕКЦИЯ.

ЗВОНИТЕ,  
ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ.

## За РУБЕЖОМ

### ТРАГЕДИЯ

### АМЕРИКАНСКИХ ГОРОДОВ

«Для миллионов людей Нью-Йорк, великий город Америки — был и по сей день остается мечтой. Но еще для большего количества миллионов он был, или сегодня становится кошмаром... Это город богатства и нищеты; десятки тысяч бездомных людей, свыше 8 миллионов крыс и свыше 7,5 миллионов жителей... Здесь каждые семь минут совершается грабеж, каждые шесть часов — убийство».

Приведенные строки взяты из очерка о Нью-Йорке, недавно опубликованного западно-

германским буржуазным журналом «Шпигель».

В этом городе сосредоточены

крупнейшие банки и резиденции гигантских корпораций, все они ворочают десятками миллиардов долларов, но сам Нью-Йорк, его муниципалитет (городское самоуправление) недавно на волоске находился от полного банкротства. Да и сейчас город в значительной мере продолжает жить в долг, его задолженность составляет колоссальную сумму — около 12 миллиардов долларов.

И чтобы не «вылететь в трубу», муниципальные власти усильно срезают расходы на социальные нужды, одновременно

повышая местные налоги и стоимость коммунальных услуг. За последние 11 месяцев муниципалитет «в целях экономии» уволил 44 тысячи своих рабочих и служащих, в том числе 13 тысяч учителей, 8 тысяч медсестер и санитаров, 2 тысячи пожарников, несколько тысяч мусорщиков и т. д. Закрыты десятки школ, больниц, музеев, библиотек; сокращено количество кафедр и факультетов в Нью-Йоркском университете; меньше стал парк уборочных машин и мусоровозов.

Все эти беды вызваны неизлечимыми пороками капитализма — регулярными кризисами производства, безудержным ростом дороговизны и т. д. В результате очередного кризиса, начавшегося два года назад, каждый девятый работоспособный житель города лишился работы. Это — по официальным, приуменьшенным данным, которые не учитывали тех, кто еще не работал — подростковую молодежь.

И. ПАВЛОВ,  
(ТАСС).



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.  
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.  
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.